



# 零距离感受“钢铁是怎样炼成的”

## “中天钢铁一日游”成常州工业旅游新名片

10月13日,以“幸福常州行,精彩中天游”为主题的“中天钢铁一日游”活动在中天钢铁集团南厂区启动。在厂区游览,市民可零距离感受“钢铁是怎样炼成的”。当天共有来自全国各地82名群众成为首批游客。

朱元洁 李梦雅 刘国庆

到这么干净、环保!”参观完后,市民张先生感叹。

据了解,此次“中天钢铁一日游”活动是中天钢铁积极响应常州“推动旅游创新融合,打造精品旅游项目”号召的重要举措,更是致力于让更多的常州市民“走进中天、了解中天”,零距离感受“钢铁是怎样炼成的”全过程,领略“规模化、专业化、智能化、绿色化”的钢铁工业风采,体验现代钢铁工业发展的最新成果,见证中天钢铁“转方式、调结构”的生动实践,是一项纯公益性质的工业旅游体验活动。

二十年来,中天钢铁始终坚守环保底线,贯彻“坚持自主创新,发展循环经济,建设绿色工厂”的发展方针,在节能减排、循环经济事业上,集团已累计投入超过90亿元,拥有烧碱脱硫、电厂脱硫脱硝、余热余压发电、转炉干法除尘、综合污水处理、城市污水回用、封闭料场等,确保所有生产流程全部实现清洁生产。集团在水、电、风、气等领域均应用国际一流的环保处理技术,节能减排、循环低碳发展卓有成效,主要环保指标达到行业

领先水平。厂区可绿化面积达100%,厂区内各类树木超5万株,2017年全厂色标翻新、绿化修整,同时,随着北区烧结环保技改、南区所有露天料场封闭、新建135MW发电项目完成,集团绿色循环发展将再上新的台阶。

中天钢铁集团副董事长、副总裁高一平表示,中天钢铁下一步将不断提高绿色发展水平,努力营造“厂在林中、景在厂中、生态和谐、社企共融”的良好环境,力争将“中天钢铁一日游”打造成为全市工业旅游的示范项目,全面打响“精彩中天游”的精品旅游品牌。

此次中天一日游活动启动后,本年度中天钢铁每周六都将对全市市民开放(如遇恶劣天气及集团重要活动、生产检修等情况择日举行),凡12周岁以上、60周岁以下市民均可通过中天钢铁集团有限公司官方微博、“精彩中天”微信公众号(zgtwx)报名,报名经审核确认后即可参加。为方便市民参观,中天钢铁还提供免费接送服务,并提供午餐,具体活动流程待报名后通知。



来自快报少年实践营的小朋友们在演出

## 以爱的名义为快报庆生

10月15日,“现代快报创刊18年暨第五届读者游园会”在常州荆川公园举行,虽然天公不作美,下着雨,但还是有不少读者赶来,与我们一起庆祝快报18周岁生日。来自快报少年实践营的小朋友,为读者和市民们奉上了一场精彩演出,更为一名病情危重的爸爸开展爱心募捐,以爱之名,为快报庆生。

10月2日,今年44岁的詹钰突患急性重症胰腺炎,并有严重并发症,十几天的抢救耗尽了家中所有积蓄,为挽救生命,他被

转到南京抢救,但高达数十万的后续医疗费成了难题。在少年实践营QQ群内,小志愿者和家长们决定,通过义卖报纸和爱心跳蚤市场,为詹钰师傅募集善款。

当天下午,虽然下着雨,但现代快报少年实践营爱心跳蚤市场依旧举行,一元、两元、五元……虽然不多,但现场积攒的都是爱心。近期,少年实践营会将暑期以来开展报纸义卖、爱心跳蚤市场所募捐的爱心款一起送到詹钰家人处,希望他能早日康复。 葛小林 陆文杰 张敏 文/摄

## 两万人跑“西马”,央视对比赛全程直播

# 警方连扣扳机 赶走了“黑飞”无人机

10月14日上午8时30分,2017年常州西太湖国际半程马拉松比赛正式鸣枪开跑,两万多名参赛选手西太湖边竞技,央视对此次比赛进行了全程直播。现代快报记者采访获悉,比赛开始前,3架“黑飞”无人机因危及比赛安全,被常州警方用特殊设备驱离。

宋体佳 葛小林



▶警方无人机反制枪首次亮相 警方供图

### 2万多人西太湖边开跑

据了解,本届比赛由中国田径协会、常州市人民政府主办,来自埃塞俄比亚、德国、法国、肯尼亚、日本、美国、马来西亚、新加坡、印度等14个国家和地区及常州和全国各地两万多名跑友同场竞技。

当天上午7时许,数千参赛者就已经赶到比赛现场,花博园北大门安检处热闹非凡。上午8时30分,伴随着发令枪响声,两万多名选手沿着环湖北路一路向东,再从揽月路折返,浩浩荡荡的长跑队伍在西太湖边汇聚成一道美丽的风景线。

经过一番角逐,最终,两名

埃塞俄比亚选手分别以1小时6分35秒和1小时8分27秒的成绩分获男子半程组冠、亚军,中国选手祝柯柯以1小时12分21秒的成绩位列第三。女子半程组冠军也被埃塞俄比亚选手收入囊中,中国选手焦安静和杨霞霞以1小时18分54秒和1小时19分01秒的成绩排在二、三位。

此外,本次比赛继续设置“常州市民半程马拉松奖”,杨炳和王燕飞分获男女组冠军。

### 3架“黑飞”无人机被警告

赛场上,常州警方用于现场安保的无人机反制枪首次亮相,警方利用这种反制设备迫降或驱离3架无人机。

当天比赛开始前,大批选手会聚到起跑点,现场人头攒动,一架四旋翼无人机闯入禁飞管制区域,在起跑区域上空盘旋,民警立即举枪瞄准,连续扣动扳机后,这架无人机被驱离管制区域。

据了解,把无人机赶跑的枪是无人机反制枪,它通过无线信号干扰,不仅可以阻断遥控设备和无人机之间的信号,也能强制使无人机降落。

据了解,此次比赛中,警方共出动两架无人机反制枪及1台无人机信号干扰设备,共驱离未经允许进入禁飞区域的无人机2架,迫降1架,有力维护了赛事现场的安全。

## 25家问题旅馆被曝光

今年9月起,常州警方开展了旅馆业“百日攻坚”及专项整治行动,全市旅馆登记旅客信息量、查处记分违规旅馆数同比上升了22.4%和51.2%。10月15日,常州警方对在整治行动中受处罚的25家问题旅馆进行曝光。

现代快报记者从常州市公安局治安支队了解到,从日常检查暗访情况看,个别中小旅馆“不实名登记”问题仍未根除,武进分局马杭派出所对下江南酒

店进行检查时,发现四个房间八名旅客均未登记住宿身份信息,民警依法对该旅馆作出责令停业整顿处罚。钟楼分局永红派出所对永红乐途主题酒店检查时,发现存在一人登记多人住宿问题,作出罚款2000元处罚,并责令限期改正。

据悉,下一步,警方将持续加大查处力度,逐步整改一批、关停一批、吊销一批问题旅馆,促进我市旅馆业规范、合法、文明经营。 沈益 贾飞 葛小林

## “寻味太湖·七鲜盛宴”收官

水边芦苇青,水底鱼虾肥,秋色潋滟的太湖湾在10月14日迎来了“寻味太湖·七鲜盛宴”2017太湖湾金秋美食节千人游活动。上千游客聚集在常州太湖湾旅游度假区,赏太湖湾美景、看厨神争霸、听动漫演唱、品三白盛宴、逛嬉戏谷乐园,感受秋日里大自然的美好馈赠。

今年,常州太湖湾旅游度假区管委会通过网络票选和专家评审,在众多湖鲜中遴选出湖蟹、鳊长条、甲鱼、太湖刀鱼、鳊鱼、鳊鱼、鳊鱼作为“上七鲜”,

穿条鱼、昂刺鱼、翘嘴鱼、针口鱼、梅鲚鱼、鲢鱼、激浪鱼作为“下七鲜”,与“三白”一起荟萃成最有代表性的常州太湖湾湖鲜名片。本次美食节的重点环节之一——“寻味厨神争霸赛”就是要让8位空降活动的民间寻味型厨神,在现场烹饪这17种食材,将太湖湾美食创新创意,推荐给更多的远来食客。大赛现场评比打分,共赛出一等奖一名,二等奖两名,三等奖三名以及优胜奖两名。

王焯皎 刘薇 刘国庆

## 永红街道举办书画名家作品展

翰墨飘香,丹青溢彩。日前,喜迎党的十九大“书香永红翰墨中国梦”——中书协、中美协百幅作品书画展在常州容典文化艺术交流中心隆重开幕。展览位于永红街道居民区,让市民和书画爱好者近距离欣赏到中书协、中美协书画名家的佳作。

本次书画展将持续至十九大闭幕,展出的百幅作品是容典文化艺术交流中心主任陶洁十多年来,辗转全国各地的书画展和艺术交流,连续三年参加“联合国文化中国行”等志愿者活动收集而来。

马婷 陈荣华 张敏